



Льговским районным судом осужден бывший сотрудник УФСИН, обвиняемый в получении взятки



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства, полученные по материалам оперативно-розыскных мероприятий проводимых сотрудниками УФСБ по Курской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ФКУ ИК-3 УФСИН России по Курской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290, ч. 2 ст. 290, ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном и значительном размерах).

Следствием и судом установлено, что осужденный, являясь сотрудником исправительной колонии, в 2018 году незаконно получал от лиц отбывавших наказание взятки в виде денег, сотового телефона и двух металлоискателей за общее покровительство и попустительство по службе в виде не выявления нарушения режима их содержания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Общая сумма незаконно полученных денежных средств и имущества составила 492 000 рублей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с лишением права занимать определенные должности сроком на 3 года.

18 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1630252>